

День Матери

Есть в нашем мире слово вечное,

Короткое, но самое сердечное.

Оно прекрасное и доброе,

Оно простое и удобное,

Оно душевное, любимое,

Ни с чем на свете не сравнимое:

МАМА!

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День Матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

Воспитанники 2 младшей группы активно готовились к такому знаменательному событию.

В группе с детьми были проведены беседы: «Моя семья», «С кем я живу», «Моя мама самая, самая»

В этом году праздник День Матери отмечается 27 ноября, поэтому дети приготовили подарки для своих любимых мам.





На готовой форме в виде сердечка дети наклеивали три разноцветных цветочка с лепестками.



Дети очень старались сделать всё аккуратно, так как они понимали важность подарка, поэтому работы получились очень красивые, ребятам понравилось делать сюрприз для своих мам.



Свой подарок дети подарили любимым мамочкам.

*Дорогие мамы желаю Вам тепла домашнего очага,
надежной мужской поддержки, здоровья, любви и
благополучия!*